长春绿园区这条"断头路"打通

极大改善附近居民的出行条件

交通是城市的脉络,一条条宽 阔的道路宛如一条条灵动的生命 线,承载着一座城市的幸福生活 而城市中的"断头路"一直是阻碍 城市畅通的"血栓",影响着市民的 出行。今年夏天,城市晚报报道了 位于西部快速路桥下的普阳街西 侧"断头路"无法通行的事,10月17 日,读者给城市晚报全媒体记者发 来反馈称,这条"断头路"终于打通

据了解,位于皓月大路南、普阳 街西侧的"断头路",此前因"两横三 纵"快速路项目X3辅道完善工程的 省二建宿舍甲、乙栋地块未拆除,阳 碍辅路建设。今年8月,建筑全部拆 除,地面恢复平整,但因为规划设计 因素,并未立即启动施工建设。由 干附近小区多,居民通行压力大。 "明明目的地就在眼前,脚下的路却 已是尽头,兜兜转转,十几米的路, 硬是要绕几百米"。说起"断头路" 百姓最发愁的是绕行的不便,而且 早晚高峰时段还经常堵车。



"断头路"打通了 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

不过,随着打通工程建设完成, 这种不便已成为历史。长春市城建 部门积极响应长春市民生实事安 排,将皓月大路南、普阳街西侧辅道 纳入"打通断头路 畅通微循环"计 划。经过一段时间的加班加点抢抓 工期,施工建设近日正式完工。城 市晚报全媒体记者现场看到,该处 "断头路"已经打通,路面上车辆、行 人往来如梭,崭新的路标、平坦宽敞 的马路给市民带来了舒适的出行体 验。"断头路"打通后不仅路面更加 宽敞、平坦,配套设施也逐步落实 了,极大改善了附近居民的出行条 件,提升了幸福指数。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

男子驾车撞伤老人后拒不赔偿? 跆拳道教练欠1.5万元不还?

长春宽城法院抢抓战机促快速结案

连日来,长春市宽城区 法院利用清晨、夜间等被执 行人在家概率较大的时间段 展开突袭行动,对交通事故、 劳动争议等群众反映强烈, 标的不大的案件开展集中执 行行动。

第一小组要找的被执行 人刘某,驾车将60多岁的老 人王某撞伤后拒不赔偿,年 初在对其采取拘留措施时达 成和解, 街未拘留, 但从法院 离开后仍然拒不履行和解协 议,想方设法规避执行。经 办案人员一天的蹲守,将外 出归来的刘某找到,经做其 工作仍不履行,但干警发现 其每天打游戏充值,果断采 取拘留措施,维护了法律尊 严,严惩此种拒不履行行为。

第二小组要找的被执行 人张某是跆拳道教练,欠申 请人15000元拒不还款。考 虑到其有一定身手且可能反 抗,于是派出多名法警协助 执行。执法中,遭到张某及 其同事阻挠,经释法明理后, 最终配合执行,顺利将张某

带回。经过连夜调解,还款 12000元不再追究,案件执行 完毕。第三小组在清晨找到 被执行人后,也顺利结案。 此次行动共找到被执行人五 人,执行完毕一人、和解三 人、拘留一人,有力维护了申 请执行人合法权益。

在送拘留回来路上,干 警暖心搭载在拘留所附近打 工的某工厂职工毛某。毛某 家住大连金州, 因买不到车 票,迟迟没有回家.当晚.候 补了一张车票,但已临近开 车时间,夜间拘留所附近几 乎没有出租车,网约车也很 少去。干警发现毛某拿着行 李四处张望,神情焦虑,于是 停车询问。得知这一情况 后,因回院也路过长春站附 近,于是搭载毛某到长春站 附近。毛某表示,"没想到你 们这么晚还工作,今天有幸 坐一次警车,太感谢你们了, 我回来要去宽城法院感谢你 们,真是一支服务群众的队 伍。

城市晚报全媒体记者 吕闯

提前2天 长春这家热企18日运行供热

鉴于本周18日起气温开始下 降,长春市金石供热公司17日发布 消息,10月17日前供热系统已完成 冷态运行调试,10月18日正式启炉 开启今冬供热。公司所辖具备开栓 条件的小区将逐步升温,广大热用 户将提前感受温暖。

"这也是我们连续多年又一次 提前供热,今年根据天气情况提前2 天!"长春市金石供热公司工作人员 表示,10月18日大部分小区将开栓 供热,让所属供热区域的居民陆续 感受到室内升温。不过由于18日供 热区域内的部分小区正在进行电力 升级改造,受停电影响,部分小区需 要恢复供电后才能正式供热。"为确

保今冬集中供暖按时、安全、高效运 行,我们的准备工作从上一 期结束时就开始了。"据工作人员介 绍,为保证今冬供热质量,企业根据 冬病夏治"原则,在夏天对供热设 施及老旧供热管网进行了维修改 造。正式供热前,对设备进行了检 修、调试,全力做好冬季供暖各项准 备工作,每一处井室、每一个阀门、 每一个螺丝,都完成了"全面体检", 确保"健康上岗"

按照长春市供热相关规定,供热 期为每年10月20日0时至次年4月6 日24时。随着供暖期进入倒计时,包 括长春市金石供热公司在内的各供 热企业均已开通24小时客服热线,随 时受理供热用户反映的暖气不热、跑 冒滴漏等问题,供热管理部门也开通 了投诉咨询电话,受理热用户对供热 企业的投诉建议及政策咨询等问 题。供热主管部门将继续通过平台 监管、现场巡查等一系列措施,监督 供热企业的运行情况。同时,长春市 供热企业也将进一步提高供热保障 及服务水平,确保群众温暖讨冬

城市晚报全媒体记者了解到 供热收费截止到本月20日,未交热 费的用户抓紧办理,切勿逾期。供 热初期问题较多。如遇漏水、主杠 产气、暖气冰凉等供热问题,请及时 拨打所属热企客服由话外置。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

城市晚报全媒体记者 吕闳 摄 感北小街美丽秋景

临近霜降,枫叶一日红于 日,长春的秋更加深情、动人,而在 长春新区盛北小街上,就正呈现着 只属于秋季的限定美景……

17日,盛北小街两侧树的叶子 已"脱去"夏天的绿装,换上炙热的 红装,美得那叫一个绚烂夺目,美 得那叫一个火热浪漫。"停车坐爱 枫林晚,霜叶红于二月花。"如此热 烈的颜色,让人仿佛讲入到诗中的

意境,感受到诗中的同款美好

在秋日明媚的阳光中,漫步在 红叶之间,仰望天高云阔,观赏红 叶漫漫,感受徐风暖阳,感悟着秋 日时光正好,岁月情长。在秋风的 吹拂下,红叶更肆意飞扬,似蝶翩 然起舞,又片片落在路旁,形成这 斑斓多姿的秋景,绘就这一幅绝美 的画卷。

美丽的景色,自然吸引着众多

市民前来打卡。有人正瞄准红叶 精准拍摄,有人和红叶合影,也有 人正拾几片红叶,夹于书中,留下 秋天的一丝印记……

"我是开车途经此处才发现这 里的,真是美得让人惊艳,于是赶 紧把车停在路旁下来拍照。蓝天 红叶,宁静而热烈,一看到让人心 情就是美美哒!"市民王女士说。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春新区法院积极送法入企 助力企业发展

为深入贯彻落实最高人 民法院、省法院及市法院开 展涉案企业合规改革精神, 充分履行服务保障经济社会 高质量发展的司法责任,近 日,长春新区人民法院综合 审判庭庭长胡亮、员额法官 张婷婷及法官助理陈锦玉前 往吉林省土地估价师协会, 为全省115家土地估价机 构、436名土地估价从业人 员进行了法律实务知识培

培训中,张婷婷法官从 促进企业合规的角度出发, 根据土地估价领域的行业特 点,以案例的形式,向全省土 地估价机构从业人员阐明了 土地估价过程中可能存在的 法律风险,详细地讲解了土 地评估业务中可能涉及的刑

事罪名,以案释法,为土地估 价机构构筑法律红线。同 时,结合审判实务经验,向参 训人员重点介绍了民法典中 有关合同方面的实务知识, 助力土地估价机构规避日常 运营中潜在的经济风险。此 外,还和参训的人员分享了 反诈骗方面的相关知识,强 化参训人员增强反诈意识。

培训会后,吉林省土地 估价师协会副会长许崇娟表 示,希望协会以后可以和法 院能够长期协作交流,为全 省土地估价机构提供更多的 法律服务,推动土地估价行 业安全有序发展,为防范国 有资产流失添砖加瓦,为全 省经济高质量发展和自然资 源事 业发展作出贡献。

城市晚报全媒体记者 吕闯

女子"刷单"被骗 警方跨省抓获2人

为全力维护辖区社会稳 定和群众财产安全,省公安 厅森林公安局湾沟森林公安 分局始终坚持重拳打击电信 诈骗违法犯罪行为,近日,湾 沟森林公安分局成功破获一 起电信网络诈骗案件,抓获 犯罪嫌疑人2人,为群众追 回被骗资金3万元。

近日,湾沟森林公安分 局刑侦大队接到辖区居民王 女士报案称,自己在聊天软 件"天猫手淘"上被对方以刷 单的方式分三次共计诈骗人 民币4.1万元。经查,王女士 在"天猫手淘"上看到有刷单 返利,于是按照诈骗团伙的 要求,下载名为"天猫手淘 的手机软件,在诈骗团伙的 一步步指导操作下,被对方 通过剧单方式分别向阿拉善 左旗丁某某卡中转账人民币

3万元,向烟台郑某某卡中 转账人民币1万元,龙某某 卡中转账人民币0.1万元,共 计被诈骗4.1万元。

了解情况后,湾沟森林 公安分局立即组织警力开 展调查,并迅速锁定犯罪嫌 疑人丁某某、杨某某的信 民警迅速前往内蒙古 自治区阿拉善盟,在当地警 方的配合下,先后将犯罪嫌 疑人丁某某、杨某某抓获。 经讯问,犯罪嫌疑人丁某某 和杨某某对犯罪事实供认

目前,犯罪嫌疑人丁某 某、杨某某因涉嫌诈骗罪已 被公安机关依法采取刑事强 制措施,案件正在进一步办 理中

张楠 邵银玲 城市晚报 全媒体记者 吕闯